

# 2018 新气象 幸运从刮刮乐开始

击中刮刮乐头奖,这是许多“刮迷”们渴求的事情,而刮刮乐也以超高返奖率常常为彩民带去惊喜。近日,来自江西的祝先生(化名)首次接触福彩刮刮乐,凭借10元刮中了“好运十倍”一等奖40万元;天津北辰区彩民龙先生和爱人在元旦当天买了一包刮刮乐“好运十倍”,没想到40万大奖居然从天而降……

新年总要有新气象,让你的新年也从一张福利彩票开始,从一份幸运开始吧。

凭借小奖换出大奖

## 小伙淡定领走40万



近日,有一位来自江西的祝先生(化名)首次接触福彩刮刮乐,凭借10元刮中了“好运十倍”一等奖40万元。据了解,这也是广州福彩刮刮乐2018年首个一等奖。中奖后祝先生表现十分淡定,并表示“这次刮彩经历十分奇妙”。

1月8日上午,祝先生在一位老乡的陪同下现身广州市福彩中心兑奖。一身体闲打扮的他脸上

挂着笑容,和老乡有说有笑,看起来很是轻松自在。在兑奖时,首次刮彩的祝先生直言这次刮彩经历很奇妙,“其实不管有没有中大奖,这次的刮彩经历都让我印象深刻”。

据了解,1月5日下午,祝先生在福彩销售网点等待朋友购彩,看到柜台前摆放着各式各样的刮刮乐彩票,看起来十分精美。在朋友的建议下,他掏出10元钱买了一张“好运十倍”,随后便和朋友一起离开了网点。与朋友吃过晚饭回到家后,祝先生想起口袋里还有一张彩票,于是他赶紧拿出彩票刮开,发现中了20元。趁天色尚早,祝先生便赶到福彩销售网点兑奖,之后,他用奖金又换了2张“好运十倍”,并当场刮开,谁知2张彩票中的一张又刮出了40元,之后,祝先生又用40元奖金换了4张“好运十倍”,没想到竟然中了一等奖40万。

据了解,祝先生来自江西,从事建筑工作,去年3月份刚从老家来到广州。这次中大奖,对他来说非常奇妙,没想到偶尔购彩竟然击中40万。

元旦刮“好运十倍”

## 新年从40万大奖开始

生活是需要仪式感的,一场不经意的仪式也许就能给生活带来一份惊喜。天津北辰区彩民龙先生和爱人在元旦当天买了一包刮刮乐“好运十倍”,以此来作为开启新年好运的一场仪式,没想到40万大奖居然从天而降。

2018年元旦当天,龙先生和妻子逛街后回家的路上,路过常去的福彩销售网点。龙先生提议:“今天是新年的第一天,买点彩票求个好彩头吧!”平常爱买刮刮乐的妻子欣然同意。两人进了网点,龙先生买了几注双色球,而妻子则看上了票面红火喜庆的刮刮乐

“好运十倍”,买了一包带回家,还笑言:“这是把好运带回家啊!这意头多棒!”

回家后,夫妻两人分头刮起了彩票。龙先生连续刮出了几个小奖,感觉自己运气还不错,正待向妻子炫耀时,没想到妻子忽然惊喜地大叫起来:“快来看看,我是不是中了40万大奖?”两人拿着彩票反复核对后才确信是中了40万大奖。

在节后的第一个工作日,两人就一起来到天津福彩中心办理了领奖手续。对于奖金的使用,两人表示先用来自好好过个年,剩余的再慢慢说。

新年发“红包”

## 彩民刮出“福运红包”20万元

“这个新年红包太大了,有20万!”2017年12月20日下午,彩民黄先生(化名)现身东莞福彩中心,领取了刮刮乐“福运红包”一等奖20万元。

黄先生表示,他平时到福彩销售网点购买刮刮乐时,都喜欢购买一些新票,他笑着说:“这个

‘福运红包’看起来很喜庆,没想到是个包着20万元的真红包。”

黄先生是广西柳州人,目前和妻子在东莞工作,“快过年了,我和老婆也商量好了,今年回家置换一些新家具和电器,也给父母发一个大红包,大家一起福运连连!”

福彩送聘礼

## 准新郎刮中“一刮千金”30万

2017年12月25日,对于漳州龙海彩民小林来说是个特别的日子。特别在哪?当然是特别幸运——他刮中了刮刮乐“一刮千金”30万元大奖!

小林是个90后,并且是刮刮乐的忠实粉丝,自从几年前第一次接触刮刮乐,他便被这种玩法简单、即买即开、即开即对、返奖率高的游戏深深吸引。小林的工作单位附近有家福彩销售网点,平日休息时,他便经常到这家网点买上几张刮刮乐碰碰运气。而小林的运气确实不错,几百元的奖项时有斩获。

2017年12月25日中午,小林看到同事车上有一张刮刮乐“点球大战”,他以为这张彩票中了1000元,便对同事说:“你这张彩票中奖了,正好晚上我要去福彩销售网点,顺便帮你兑奖!”

于是,小林像往常一样,趁着晚饭后散步时间来到福彩网点,他先是拿起这张“中奖彩票”给销售员小张兑奖,结果小张说这张彩票没有中奖。小林认真看了下游戏规则,确实没有中奖,连声对小张说:“对不起,没看清楚。”

小林也顺便买了4张“点球大战”和3张“一刮千金”,前几张没有丝毫收获,他略有遗憾,当他慢慢刮开最后一张“一刮千金”时,一下子呆住了,反复去数金额后边的“0”究竟有几个。直到销售员小张帮他确认后,他才相信自己真的“一刮千金”,收获了30万元头奖!

次日一早,小林便到漳州市福彩中心兑奖。人逢喜事精神爽,他脸上红润,满是笑容。“谈了个女朋友,准备新年结婚,聘礼还差一些,最近正为此发愁,没想



到,福彩为我准备好了聘礼,哈哈……”小林开心地说,“昨天晚上刮中大奖后,我立马打电话给我未婚妻报喜,她也很开心,我们决定春节就结婚!”

六旬老汉“打擂台”

## 10元刮中3万元



“今天一大早,一场大雪就‘下出来’3万元大奖,这雪下得真好啊!”2018年刮刮乐“擂台赛”大奖得主李大爷(化名)高兴地说。尽管雪天路滑难行,依然没有挡住李大爷领奖的兴奋之情。

李大爷今年60多岁,是位铁杆彩民,已有10多年的彩龄。他对福彩刮刮乐尤为钟情,几乎每天都要买10元刮刮乐,虽然没有中过大奖,但是接连不断的小奖也让他乐此不疲。1月3日上午,李大爷像往常一样来到福彩销售网点,买了5张2元彩票“擂台赛”,揣在兜里回家和妻子

一起刮。

回到家里,李大爷一张也没舍得刮,他看着妻子一张张地刮。刮了两张并没有中奖,等刮到第四张时,竟然刮出“擂台赛”头奖。李大爷一个劲地夸奖老伴“牛”,全家狗年一定交好运,把老伴乐得合不拢嘴。

李大爷购彩心态非常好,他说:“我平时买彩票,不为暴富,不为理财,只为坚持自己的信念,一直坚持下去,为平淡的生活增添几分乐趣,增加一份期待,让日子过得更开心。”李大爷用平白质朴的语言,诠释了福彩给他带来的获得感。

瑞雪兆丰年

## 彩民刮出“发奖金”3万元

1月4日雨雪交加的晚上,江苏张家港金港镇大润发内的福彩销售网点传出中奖喜讯,一彩民中出2元面值“发奖金”头奖3万元。

据销售员介绍,中奖彩民是本地男彩民,从超市购物结束后

来到福彩销售网点购买双色球。在和销售员闲谈的时候,他开玩笑地说,最近眼皮跳的厉害,估计财运来了。于是,销售员向他推荐了刮刮乐。中奖彩民用购买双色球剩下的10元买了5张“发奖金”,打算带回家慢慢刮。

彩民离开后没过多久又返回,拿着刮刮乐兴奋地询问销售员是否中了3万元头奖。销售员仔细核对后作出肯定地答复。彩民感叹说,没想到预感成真,幸好买了刮刮乐,不然错过了这次中奖机会。

为减压玩刮刮乐

## 美女喜获“福彩30周年”1万元

彩民小乔(化名)是一位爱说爱笑的90后姑娘,别看她年龄不太大,却是福彩的资深彩民。

2017年12月12日下班后,小乔来到福彩销售网点想刮几张彩票放松一下,释放工作压

力。销售员向她介绍了刮刮乐新票“福彩30周年”纪念票。小乔买了一本,一边同销售员话家常一边刮彩票。不一会,小乔发现中了1万元奖金。

2017年12月18日上午,小

乔来到三河福彩中心兑取了刮刮乐“福彩30周年”1万元。她笑着说:“最近工作忙,压力比较大,就去刮几张彩票放松心情,给自己减减压,没想到给我一个惊喜。” (三万整理)